
VERBALE DELLA SEDUTA
DEL CONSIGLIO DI QUARTIERE

SAN POLO PARCO
ZONA EST

del 20 gennaio 2021

(verbale n. 1)



Il giorno 20 del mese di gennaio dell’anno 2021 alle ore 18:45, su convocazione del Presidente del
Consiglio di Quartiere, si è riunito sulla piattaforma zoom il Consiglio di Quartiere SAN POLO
PARCO per la trattazione del seguente o.d.g.:

1. Approvazione del verbale della seduta precedente
2. Progetto cascina Maggia
3. Situazione scuole
4. Manutenzione ciclabili e verde
5. Preparazione incontro con Teletutto
6. Orario riunioni CdQ
7. Varie ed eventuali

Presiede la seduta il Presidente Francesco Tomasini.

Redige il processo verbale il Consigliere Maurizio Frassi.

In seguito ad appello i consiglieri risultano:

N. COGNOME NOME PRESENTE ASSENTE
1 ASOLINI VALENTINA X
2 DI TUORO SILVANA X
3 DONINELLI AUSILIA X
4 FRASSI MAURIZIO X
5 GALEAZZI GALEAZZO X
6 TOMASINI FRANCESCO X
7 VENTURELLI GIUSEPPE X

Verificata la presenza del numero legale ai sensi dell’art.17 Comma 3 del Regolamento, si procede
con l’esame degli argomenti iscritti all’ordine del giorno.

È altresì connessa la cittadina Raffaella Galeazzi.

Punto 1°: Approvazione del verbale della seduta precedente

Presa visione del verbale, non essendovi pareri contrari il Consiglio approva.

Punto 2°: Progetto Cascina Maggia

Lunedì 25 gennaio, alle ore 18:00, si svolgerà un incontro con gli assessori Muchetti, Fenaroli,
Cantoni, il Presidente del Consiglio Comunale Cammarata e il Consigliere comunale delegato allo
sport Benzoni, per discutere della manifestazione di interesse per la gestione della Cascina Maggia
avanzata dalle associazioni del territorio.
Si intende valorizzare il rilievo sociale della proposta e l’importanza che potrebbe avere per il
quartiere e per la città.

Punto 3°: Situazione scuole

Interviene la cittadina Raffaela Galeazzi, che unitamente al Consigliere Maurizio Frassi procede ad
aggiornare il Consiglio sulla situazione attuale delle scuole.
In particolare, vengono affrontate le seguenti tematiche: tablet agli studenti; progetti curricolari ed
extracurricolari (per larga parte annullati o sospesi); problematiche con la rete wifi scolastica e in
generale relative alla didattica a distanza; open day.

Punto 4°: Manutenzione ciclabili e verde



Viene affrontata la questione dei lavori in zona poliambulanza. I lavori sono per la gran parte
completati, con eccezione però della stradina: sarebbe utile ridurre le tempistiche e organizzare un
nuovo incontro con l’assessore Manzoni o con il tecnico Bresciani.
Viene affrontato anche l’argomento della VAS, per la quale è stato ignorato il contributo inviato dal
CdQ. Il Consigliere Galeazzi invierà una mail a riguardo a nome del CdQ.

Punto 5°: Preparazione incontro con Teletutto

In data 11 marzo il CdQ avrà uno spazio di 8 minuti in diretta su teletutto.
Il Presidente invita i Consiglieri a presentare proposte sugli argomenti da affrontare.

Punto 6°: Orario riunioni Cdq

Per venire incontro alle esigenze di alcuni Consiglieri, il Cdq valuta la possibilità di modificare
l’orario delle riunioni.
Il Presidente invita i Consiglieri interessati a presentare eventuali proposte.

Punto 7°: Varie ed eventuali

- Le mattonelle della stazione metro San Polo Parco sono sconnesse e pericolose, sarà inviata
segnalazione agli uffici competenti.
- L’Associazione Palco Giovani comunica che è prevista la Cena di Quartiere per sabato 7 agosto,
compatibilmente con la situazione sanitaria.

Non essendoci altre questioni da affrontare, il presidente dichiara chiusa la riunione alle ore 20:31.

Letto, confermato e sottoscritto.

Il Presidente Il Consigliere verbalizzante
Francesco Tomasini Maurizio Frassi


